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V roce 2017 se Městská knihovna Kyjov [9] po rozsáhlé rekonstrukci stala bezbariérovou. U hlavního
vstupu byla vybudována kabinová pojízdná plošina, v zadní části budovy výtah. Knihovna se stala
přístupnou nejen vozíčkářům, ale i méně pohyblivým seniorům a rodičům s kočárky.

Knihovna sama o sobě plní funkci komunitního centra, kde se scházejí nejenom děti, ale i rodiče
s nejmenšími dětmi či prarodiče. S ohledem na to, že některé z maminek využívaly různé prostory
knihovny k tomu, aby děti nakrmily nebo se jinak postaraly o jejich pohodlí, využili jsme toho a tyto
služby rozšířili pod křídly Family Pointu [10].

Za přítomnosti zástupců zřizovatele města Kyjov a koordinátorky projektu Family Point
v Jihomoravském kraji jsme 3. dubna 2019 zahájili jeho provoz v oddělení pro děti a mládež. Staly
jsme se tak druhou institucí nabízející tuto službu v Kyjově.
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[11]
Úvodní slovo ředitelky knihovny Mgr. Michaely Moudré k otevření Family Pointu

Otevření jsme spojili s akcí na podporu čtenářství – se setkáním maminek s dětmi v rámci projektu
S knížkou do života (Bookstart) [12]. Čtení z knih pro nejmenší doplnily rukodělné aktivity a povídání
s knihovnicemi nejen o literatuře pro děti.
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[13]
Knihy připravené pro děti a maminky v rámci projektu S knížkou do života (Bookstart)
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[14]
Maminky a děti společně tvoří (akce v rámci téhož projektu)

Family Point bude zpřístupněn v době provozních hodin oddělení pro děti a mládež. Vedle krásných
dětských knih jsou pro maminky a jejich děti přichystány také dětské židličky, hračky, místo
k posezení a přebalovací pult. Ten bude rodičům přístupný v provozním čase půjčovny pro dospělé
v suterénu knihovny.
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[15]
Označení Family Pointu při vstupu do Oddělení pro děti a mládež a provozní doba Family Pointu
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[16]
Nabídka služeb Family Pointu – propagační materiály a kontakty na místní organizace nabízející
služby pro rodiny s dětmi
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[17]
V rámci Family Pointu je k dispozici návštěvní kniha, kam mohou uživatelé psát své poznatky a
připomínky
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[18]
Prohlídka prostor Family Pointu v suterénu knihovny – přebalovací koutek

Fotografie pocházejí z archivu Městské knihovny Kyjov.
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